4. KpuTepum oLieHKM 3a8BOK

n Vi n ™ HbIN
Ne K| Ani n - e n B
putepun bTepHaTUBHOE Ha3BaHue peamMeT oueHKu nokasarens nokasatenb OPAAOK OLEeHKN eC Kputepus
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - TK)), rae
Rk— peiTuHr 3asiBKM OTHOCUTENBHO KPUTEPUSI,
Wk— Bec kputepusi,
1 |Uena porosopa |lMpeanaraemas LieHa aorosopa OnpepaensieTcs no LeHOBOMY NPEANOXeHNI0 y4acTHUKa HMLIA, (no kaxaomy | MunnmansHoe Lk—npenentHoe ouenvsaemoe npeanoxerie (cocrosrue) (HMLU), 100
noty) npeanoxexve Ok— oueHVBaeMoe npeanokeHne (COCTOSIHNE) y4acTHUKa,

Tk— npepnoynTaemoe oLeHVBaEMoe NpeaokeHue (NMPEeANoXeHNe YHacTHUKa C MUHUMAnNbLHON LEHOWN )
B cnyyasix koraa npeanoxeHns y4acTHUKOB npesbiwatoT HML npumeHsieTcs cneaytowmii paccyeT:
Rk = WK * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))




